

НОВОСТЬ

17.09.2017

В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОШЛА VI ЛЕТНЯЯ СПАРТАКИАДА ООО "ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ"

С 14 по 17 сентября в Волгоградской области прошла VI летняя спартакиада ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ».

На соревнования приехало около 200 спортсменов из всех регионов деятельности Общества: команда аппарата управления г. Москва, Усинск, Пермь и по две команды из Волгограда и Западной Сибири.

На протяжении двух дней выявлялись сильнейшие в восьми видах спорта: мини-футболе, стритболе, волейболе, беге на 100 метров, смешанной эстафете, прыжках в длину, кроссе на один и два км и мас-рестлинге.

Помимо спортивных дисциплин была представлена рыбалка, и впервые организаторы решили провести соревнования по черлидингу. Шесть команд девушек представили свои выступления с поддержками, шпагатами и танцевальной хореографией. В этот раз выступления не оценивалось профессиональным жюри, потому что девушки соревновались вне зачета, но уже в следующем году будут приглашены компетентные судьи, которые смогут оценить уровень мастерства выступающих, сложность элементов, синхронность и музыкальность.

Столько же интереса вызвала и новая на спартакиаде дисциплина— мас-рестлинг. Это национальный вид спорта Якутии, с 2003 года признанный в Российской Федерации. Суть его на первый взгляд проста: два соперника садятся на помост друг напротив друга, упираются ступнями в доску и перетягивают палку. Но на самом деле, как и в любом виде спорта, в мас-рестлинге есть свои хитрости, тактики и уловки. По доске можно перемещаться, можно поворачивать палку, делать обманные движения. Схватки делятся до двух побед, но продолжительность их очень коротка – обычно не более двух минут. Спортсмены вкладывают всю свою силу, поэтому борьба идет ожесточенная и азартная. Большинство участников впервые попробовали на спартакиаде этот непростой вид спорта, но впечатления остались положительные.

Председатель объединенной профсоюзной организации ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» Валентина Яковлевна Матвейчук отметила, что спорт является

важной частью профсоюзной работы. Профсоюз поощряет стремления работников заниматься физкультурой и вместе с руководством предприятий арендует для них спортивные залы и предоставляет скидки на фитнес-абонементы. Каждый год на спартакиадах стараются ввести что-то необычное, разбавить привычные виды спорта и выявить новых чемпионов.

По итогам спартакиады первое место заняла сборная Волгоградского регионального управления, вторыми стала команда Западной Сибири-2 (г.Урай), а третьими – Усинск.

Корпоративные спартакиады — это отличная возможность разнообразить рабочие будни, провести время с пользой для здоровья, познакомиться с коллегами из других регионов и сразиться с ними в дружеских баталиях. Помимо укрепления корпоративного духа, спорт делает сотрудников более здоровыми, сильными и повышает их концентрацию.